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 L’Exercice Rétrospectif.
Nos Disciples Gnostiques doivent PRATIQUER, avant de s’endormir, un EXERCICE RETROSPECTIF sur leur propre vie, comme celui qui regarderait un film de la fin au début, ou celui qui lirait un livre de la fin jusqu’au commencement, de la dernière page à la première.

L’objet de cet EXERCICE RETROSPECTIF sur notre propre vie, est de nous AUTO-CONNAITRE, AUTO-DECOUVRIR.

RECONNAITRE nos bonnes et mauvaises actions, étudier notre propre EGO LUNAIRE, rendre CONSCIENT le SUBCONSCIENT.

Il est nécessaire d’arriver, de manière RETROSPECTIVE, jusqu’à la NAISSANCE et de s’en souvenir. Un effort supérieur permettra à l’étudiant de connecter la NAISSANCE avec la MORT de son corps physique passé. Le SOMMEIL, combiné avec la MEDITATION, avec l’EXERCICE RETROSPECTIF nous permettra de nous rappeler notre vie actuelle et la vie passée, et les vies passées.

L’EXERCICE RETROSPECTIF nous permet de nous faire conscients de notre propre EGO LUNAIRE, de nos propres erreurs. Rappelons-nous que l’EGO est une BOTTE de SOUVENIRS : désirs, passions, colères, convoitises, luxures, orgueils, paresse, gourmandise, amour propre, rancœurs, revanches, etc...

Si nous voulons dissoudre le MOI, nous devons d’abord l’étudier. L’EGO est la racine de l’ignorance et de la douleur.

Seul l’ETRE, ATMAN, est PARFAIT, mais LUI ne NAIT pas, Ne meurt pas ne se REINCARNE pas ; ainsi KRISHNA le dit-il dans la BHAGAVAD-GITA.

Si l’étudiant s’endort pendant l’EXERCICE RETROSPECTIF, tant mieux, car, dans les MONDES INTERNES, il pourra s’AUTO-CONNAITRE, se rappeler toute sa vie et toutes ses vies passées. De la même manière que le CHIRURGIEN doit étudier une tumeur avant de l’extirper, le GNOSTIQUE a besoin d’étudier son propre EGO avant de l’EXTIRPER.

Samaël Aun Weor. Traité Ésotérique d’Astrologie Hermétique.
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